

Tereske Község Önkormányzata Polgármesterének
13 /2021. (V.27.) határozat
a gyermekvédelemről, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat 2020.évi tevékenységről

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29) Korm. rendeletében elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározott jogkörömben eljárva-mely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja-, az alábbi határozatot hozom:

Tereske Község Önkormányzatának Polgármestere az Önkormányzat nevében megvizsgálta a gyermekvédelemről, valamint a Nyugat-Nógrád Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2020. évi tevékenységről szóló beszámolókat és a következő döntést hozta:

- 1.) A jegyző által elkészített gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót és átfogó értékelést elfogadja.
- 2.) A Nyugat-Nógrád Család-és Gyermekjóléti Szolgálat által elkészített gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolóját elfogadja.
- 3.) A döntést követően arról az érintetteket tájékoztatni kell.
- 4.) Felkéri Jele Tibor jegyzőt, hogy Nógrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére az értékelést 30 napon belül küldje meg.

A gyermekvédelemről, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat 2020. éves tevékenységről szóló beszámolók a határozat mellékletei.

A képviselő-testület tagjaival egyeztetés történt, egyhangúan 4 egyező véleménnyel elfogadásra javasolták a beszámolókat.

A beszámoló elfogadásával járó feladatok végrehajtásáról intézkedni kell.

Határidő: Nógrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére megküldésre 30 nap

Felelős: Vincze-Meló Martina polgármester
Jele Tibor jegyző

Tereske, 2021. május 27.



Vincze-Meló Martina

Vincze-Meló Martina
Polgármester